



Франция — Дашкевичу

С очередной наградой вернулся с фестиваля «Русское кино во Франции» композитор, президент Международной Ассоциации композиторских организаций Владимир Дашкевич.

Это уже третья награда В. Дашкевича в нынешнем году: первой была «Ника» (фильм «Вор»), за ней последовала Премия им. М. Таривердиева. Она была учреждена после смерти композитора и впервые вручалась на фестивале «Кинотавр». Так была отмечена музыка В. Дашкевича к фильмам «Муму» и «Цирк сгорел, и клоуны разбежались».

Фестиваль российского кино в Ванфлере (Нормандия) проходит ежегодно. Приз «Золотой фильм» — за достижения в кинематографии — вручается тоже ежегодно. Лауреатами-98 стали В. Юдашкин, А. Лиёпа, С. Маковецкий, Э. Володарский, Р. Литвинова, В. Тодоровский и — Владимир Дашкевич.

Приз представляет собой **позолоченную статуэтку: замысловатый узел из киноплёнки**. Вручение состоялось в Посольстве России во Франции.

В настоящее время композитор работает над музыкой к картине С. Говорухина «Ворошиловский стрелок», к телесериалу «Что сказал покойник» и фильму «Вместо меня».